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From: Ridwan Undru
To: Sri Widodo; Dedi Isnandar Wijaya; Adi Prasetyo
Cc: Sumardi; Nissa Fatharani Kautsar
Subject: Skill Assessment (Jul - Aug 2023) - Java
Date: 08 July 2023 11:14:25
Attachments: image001.png
image002.png
imaae003.png
Dear Team,

Mohon bantuan untuk support sbb:

Pak @Sri Widodo - Venue: TU Batam (17 - 21 Jul 2023)

SN - Name v Reason v Branc| ~ SPV IO0No | Plandat ~ Hire Date ~ Assesor T Actual Date ~
10002533 | Andar Pranata Damanik Assessment BTFT Phase 1 Batam Febria Handika On Process | 01/09/2023|  01/03/2023  [Sri Widodo 17/07/2023
10002199 |Arganda Assessment BTFT Phase 2 Karimun  |Arliadi On Process | 10/08/2023 01/11/2022 Sri Widodo 18/07/2023
10001861 |Kharluddin Alamsah Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika On Process | 01/07/2023 08/08/2022 Sri Widodo 20/07/2023
10001880 h d Affemberg Al d BTFT Phase 2 Batam Febria Handika On Process | 01/07/2023 08/08/2022 Sri Widodo 21/07/2023

Koordinasi: Mba Nissa & Pak Okky Wiyantoro Kadarisman
Pak @Dedi Isnandar Wijaya — Venue: TU BSD (17 — 21 Jul 2023)

SN+ Name v Reason v | Brane| v SPV I0No v | Plandat ~ Hire Date ~ Assesor Y| Actual Date v
10002130 Muhamad Muhiyar Abdul Azis Promotion to Permanent BSD Agus Supriyanto On Process | 15/08/2023 03/10/2022 Dedi Isnandar 17-18/07/2023
10001893 | Miftah Rizki Bilhak Promotion to Permanent BSD Agus Supriyanto On Process | 31/07/2023 01/09/2022 Dedi Isnandar 20-21/07/2023

Koordinasi: Mba Nissa & Pak Ahmad Shibyantoro
Note: Ini 2 skill (phase 1 dan 2)
Pak @Adi Prasetyo — Venue: TU BSD (31 Jul - 4 Aug 2023)

SN - Name v Reason v Branc| ~ SPV IO0No | Plandat ~ Hire Date ~ Assesor T Actual Date ~

46027 | Argani Jakaria Certification Technician BSD Agus Suprianto On Process | 01/09/2023 16/10/2017 Adi Prasetyo 03-04/08/2023
10001970|Rico Harry Indra Arjuna Assessment BTFT Phase 2 BSD Muhammad Helmi Kurniawan On Process | 07/08/2023 12/09/2022 Adi Prasetyo 02/08/2023

107328|Sunandi Certification Senior Technician BSD Andi kas Andriawan On Process | 07/08/2023 01/06/2005 Adi Prasetyo 31Jul-1Aug 2023

Koordinasi: Mba Nissa & Pak Ahmad Shibyantoro
Silahkan di create TCAR dan persiapkan segala sesuatunya.

Note:

1. Venue Batam & BSD disediakan akomodasi. Kirimkan TCAR ke Mba Nissa untuk di f/u ke GA masing2 cabang.
2. Venue di cabang masing2 mempertimbangkan fasilitas TC CLS full.
3. Untuk aspek teknis (objek engine/machine, tools, dll), koordinasi yg intens dengan PIC diatas

Best Regards,

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 - Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group
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SN~ Name Reason Branc| ~ SPV. IONo ~ | Plandat ~ Hire Date  ~ Assesor T| Actual Date ~
10002533|Andar Pranata Damanik Assessment BTFT Phase 1 Batam Febria Handika On Process | 01/09/2023|  01/03/2023 _|Sri Widodo 17/07/2023
10002199|Arganda Assessment BTFT Phase 2 Karimun __[Arliadi On Process | 10/08/2023|  01/11/2022 _|Sri Widodo 18/07/2023
10001861 |Kharluddin Alamsah Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika On Process | 01/07/2023|  08/08/2022 _|Sri Widodo 20/07/2023
10001880| Muhamad Affemberg Alexander _[Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika On Process | 01/07/2023|  08/08/2022 _|Sri Widodo 21/07/2023







SN~ Name Reason Branc| ~ SPV. IONo ~ | Plandat ~ Hire Date  ~ Assesor T| Actual Date ~
10002130|Muhamad Muhiyar Abdul Azis Promotion to Permanent BSD Agus Supriyanto On Process | 15/08/2023|  03/10/2022 _|DediIsnandar _ |17-18/07/2023
10001893| Miftah Rizki Bilhak Promotion to Permanent BSD Agus Supriyanto On Process | 31/07/2023|  01/09/2022 _|DediIsnandar _ |20-21/07/2023







SN~ Name Reason Branc| ~ SPV. IONo ~ | Plandat ~ Hire Date  ~ Assesor T| Actual Date ~

46027 | Argani Jakaria Certification Technician BSD Agus Suprianto On Process | 01/09/2023|  16/10/2017 _|Adi Prasetyo 03-04/08/2023
10001970|Rico Harry Indra Arjuna Assessment BTFT Phase 2 BSD Muhammad Helmi Kurniawan __|On Process | 07/08/2023|  12/09/2022 _[Adi Prasetyo 02/08/2023

10738|Sunandi Certification Senior Technician__|BSD. Andi Pamungkas Andriawan On Process | 07/08/2023|  01/06/2005 _|Adi Prasetyo 31ul-1Aug 2023







